8:30

16:00

Fn 6 FE

SFE | F

B 2

[Z] K K R ES
EEEN il EEEH g EEEY il EEEHR il EEEY =il
o 53 & 53 ko 3 o 53 koS 53 8:30
40 40
45
50 50
...... B¥4EDRE B¥EEDIRE B¥4EDRE B¥4EDIE BYEEORE
5 (15%) (15%) (15%) (15%) (15%) 5 9:00
o [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ o
""""""""" & sEe REKE & 5E RRE atE BT & sEE T & sEE RRE ]
T oo (20%) (20%) (204 (20%) (20%) (20%) (204 (20%) (20%) -
9:30
35 [ 35
S . % . . o 45
-l a | wm | B | & X % BB | =& o 2| | i | B - 1% 2 .
= el x| = | 2 EEY = # | & | B | % - Bl % | 2| & - wmp & F &L 10:00
______ # (50 [ (50 | (50 | (50 (50%) i~ (50 | (50 | (50 | (50 # (50 | (50 | (50 | (50 o (50 | (50 | (50 | (50 ||.... '
...... (50%) | | D % DD D] o [ DD D] o | D2 2| [
— (50%) o 19
10:30
" ~ . % ES g 15 = B |8 |& | & st w R | & [ 45
______ fﬁ%’éa@(*@%%f%)m%ﬁ f‘(ﬁ*ﬁé i | 5 | ® - E | & | % | ik ® | k| 2|
50% 504 (50 == (50 - (50 | (50 | (50 | (50 S (50 | (50 | (50 .
...... (50%) m | 0w | GO oy | e [ w | w (50%) | | [ 00
— 5} ‘ sh -
e ES i1 2 bl 59 ES 2 E4 #t
R RILHKH fEESE = W= |2 x #lx|m * | e A0
______ (504 (504 (50 | (50 | = (50 | (50 | (50 = | (50 | (50 ||....
(50%") » | 2 (/7&;) (504" » |2 | # (50%) (/,?? » | 2 1 2:00
........... s
20 [ [ [ \ [ 20
— e #e #e #e #e — 12:30
______ (30%) (30%) (30%) (30%) (30%)
.................................. 45
50 50
...... Btk Bk Btk Bk Btk . 13:00
______ (20%) (20%) (20%) (20%) (20%) :
10 10
.................................. 15
""" = ' | & S} . 5| % E4 x| & | 2 7 .
| mm | w| x|z frra RIUEE g x| w | = = | % | 8 [ 330
______ (504 (50 | (50 | (50 | (50 (504 (509" (50%) (50 | (50 | (50 (50%) (50 | (50 | (50 ||....
_________________ E OB R I R I ) 7 PO I e 7 D | D | D [ 45
........... 4100
05 05
S I 5
— 35 - # B A B # L I S 3 = B
7 (h— L — L3558 tFR¥E 5 ¥l e | B | ¥ 5 FFE | M| R i EoLE R 14:30
------ (50%) (50%) Gom | SIS IS IS o | 1SS S (50%) el Il Il
.................................. 45
55 ‘ [ ‘ 55
15:00
05 ‘ [ ‘ 05
o BYEEENRSE B¥EEDEE B¥EENRSE B¥EEDEE AR EEORE _ 5
______ (20%) (204 (20%) (20%) (209
25 25
15:30
35 T 7% b 1% T % T 1% T % 3%
45
16:00




